



В Республике Татарстан бывший депутат предстанет перед судом по обвинению в хранении наркотиков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего депутата Государственного совета РТ обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

По версии следствия, посредством сети Интернет обвиняемый приобрел у неустановленного лица наркотическое средство весом не менее 1,88 гр. и 17 сентября 2023 года достал из тайника, оборудованного в лесном массиве в районе улицы Беломорской города Казани, полиэтиленовый пакет с наркотиком. Увидев в последующем сотрудников полиции, мужчина выбросил пакет на дорогу, откуда и он был изъят сотрудниками правоохранительных органов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1832695>